



员村街党工委党校开展《习近平谈治国理政》第三卷宣讲

华农教授向机关党员分享学习心得

信息时报讯(记者 李丹 通讯员 李玉瑞)近日,员村街党工委党校邀请华南农业大学马克思主义学院教授、院长张丰清,在街道办事处为85名机关党员干部、下属村(社区)和“两新”党组织书记、副书记及后备干部,以《坚持和加强党的全面领导 深入推进党的自我革命》为主题,开展了《习近平谈治国理政》第三卷宣讲。

张丰清对《习近平谈治国理

政》第三卷进行了详细专业地讲解,理清了19个专题的逻辑框架,点出第三卷集中回答了“中国共产党为什么能”“马克思主义为什么行”“中国特色社会主义为什么好”三个问题。与此同时,张丰清还分享了学习《习近平谈治国理政》第三卷的心得,即原原本本学、深入思考学、联系实际学。

随后,宣讲会要求街道全体党员干部和各级党组织书记至少要

将《习近平谈治国理政》第三卷从头看一遍;各级党组织在近期要以党支部为单位,通过“三会一课”等形式,组织全体党员深入学习研究,把习近平新时代中国特色社会主义思想真正学懂弄通做实。据悉,员村街党工委共订购了412册《习近平谈治国理政》第三卷下发给各级党组织开展学习,揭开全体党员干部大学习、大研讨的序幕。



员村街党工委党校开展《习近平谈治国理政》第三卷宣讲。

员村街开展红色教育基地教学活动 在现场教学中感受新农村治理新格局

信息时报讯(记者 李丹 通讯员 李玉瑞)9月3日,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年的纪念日。员村街党工委党校组织街机关各党支部在职党员、离退休干部,以及村公司、社区、“两新”党组织党员共64人,前往从化和龙门的红色教育基地开展学习教育活动,通过理论联系实际,深化学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷。

当天上午,党校学员一行首站抵达从化区良口镇乡村振兴实践馆、米埗村党群服务站等教育基地开展现场教学活动。通过宣讲员详实的讲解和图文并茂、虚实结合的展示,学员们了解了米埗村党总支通过构建“令行禁止、有呼必应”党建引领推进生态文明建设和营造共建共治共享,将乡村振兴理念从规划蓝图逐步变

成可观可感、可圈可点的新乡村治理新格局。

下午,学员们继续前往龙门县首个革命传统教育和乡村振兴战略实践基地——“低田”红色村,参观东江三支队纪念馆。低田村既是省定贫困村,亦是抗日战争时期共产党支部建立的革命根据地,曾涌现出一大批红色革命战士,留下了大围祠堂、伏击战遗址、妇女夜校遗址等红色遗址。

这次为期一天的现场教学学习活动,让学员们身临其境地了解乡村振兴取得的显著成效,在实践中学习领会了《习近平谈治国理政》第三卷中关于提高保障和改善民生水平、促进人与自然和谐共生等重要论述。学员们纷纷表示,此行收获良多,将结合实际继续深入学习《习近平谈治国理政》第三卷。



党校学员在从化乡村振兴实践馆认真倾听讲解。



员村党校学员参观龙门东江纵队红色基地教育活动。

员村街开展垃圾分类培训 加大宣传力度 鼓励代表作选民表率

信息时报讯(记者 李丹 通讯员 夏乾宁)为提升基层生活垃圾分类工作人员的业务知识水平,推进垃圾分类工作深入发展,近日,员村街组织开展了垃圾分类“讲两堂课,听两节课”工作,会议邀请了广州城市矿产协会垃圾分类学院讲师杜健铤前来授课。

会上,员村街城管科相关负责人通报了员村近期垃圾分类工作推进情况,分析了街道在垃圾分类工作中存在的短板及问题,并根据区垃圾分类工作实施意见安排部署下一阶段工作重点。随后,杜健铤讲师围绕条例法规、处罚条款等方面对垃圾分类工作进行详细的阐释,其生动形象的讲解为进一步推进垃圾分类工作打下了理论基础。

天河区人大员村联组代表杨镜光也出席了会议,并向大家分享了人大代表在督查、暗访垃圾分类工作中的感受和发现的问题,以及对如何做好垃圾分类工作的意见建议。他说,2020年天河区政府工作报告提出,要将垃圾分类工作作为持续提升城区功能品质的重点任务之一,这充分展现了区政府对人居环境提档升级,推进治理能力和治理体系现代化的决心,作为人大代表要履行好监督职责,并发挥好代表建议权,为天河区垃圾分类工作建言献策,贡献人大力量。

杨镜光认为,目前垃圾分类工作在硬件设施方面投入的力度很大,但群众整体意识不足,还需要政府相关



员村街开展垃圾分类工作培训,人大代表分享暗访心得

职能部门继续加大宣传力度,让每位居民都具备参与人居环境治理的愿望和能力。他建议,要保障垃圾分类点位守桶人员力量,对垃圾分类引导员进行专业培训,提升工作能力和素质;垃圾分类是一项利国利民的工程,需要居民、物业及社区和各方面的力量一起努力,人大代表更应该发挥模范带头作用,以身作则当好选民的表率。

天河区督导组到员村街 指导开展创文工作

整治校园环境 完善社区设施

信息时报讯(记者 李丹 通讯员 王卉)为进一步深化全国文明城市创建工作,9月1日上午,天河区政协党组书记、主席邓庆彪一行来到员村街,督导检查创文工作开展情况。他们实地走访了员村小学、绢麻社区,重点查看了创建氛围、基础设施、环境卫生等情况,就具体整改工作进行安排部署。

在员村小学,邓庆彪详细了解了学校开学首日整体情况及校园防疫工作,要求学校负责人兼顾好教学与防疫各项工作,营造安全和谐稳定的校园环境,提高创文在师生中的知晓率和配合度。在绢麻社区,督导组检查了社区整体环境秩序、对外服务窗口、社区综合文化服务中心等各项情况,对检查中发现的个别居民门前杂物堆放影响美观等问题,要求街道及社区做好居民宣传教育工作,整改到位、强化长效管理。

督导组指出,现阶段是创文工作最关键的时期,面对现存问题,要严格对照创建要求高频次开展自查。一是抓社区建设,要进一步完善社区基础设施,定期开展新时代文明实践等活动,提高群众满意度;二要结合疫情防控常态化和垃圾分类工作,加大环境卫生工作力度和投入,打造干净整洁宜居的环境;三是继续加大宣传力度,营造良好的创文氛围,让群众在创文工作中有获得感、幸福感。



天河区有关人员到员村街督导创建全国文明城市工作。

(本版图片由通讯员提供)

